



Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment - FIMEK predstavlja savršen spoj profesionalnog, modernog i priznatog edukovanja i usavršavanja u cilju sigurnog postizanja uspeha i napredovanja u poslovanju i karijeri. U fokusu naših aktivnosti su studenti kojima želimo da pružimo vrhunsko obrazovanje i održimo kontinuitet u njihovom usavršavanju. Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu je jedan od četiri fakulteta u sastavu Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu koji je osnovan 2000. godine. Na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu, izvode se osnovne akademske studije u okviru tri akreditovana studijska programa: Poslovna ekonomija i finansije, Međunarodna ekonomija i ekonomska diplomatija i Inženjerski menadžment u biotehnologiji. Master akademske studije izvode se u okviru dva programa: Poslovna ekonomija i finansije i Inženjerski menadžment u biotehnologiji. Na doktorskim studijama realizuje se studijski program: Inženjerski menadžment u biotehnologiji.

Školarina na osnovnim akademskim studijama iznosi 1.500 evra po godini, osim za studijski program Inženjerski menadžment u biotehnologiji, gde školarina iznosi 1.200 evra po godini. Na master akademskim studijama školarina iznosi 2.000 evra, dok školarina za doktorske studije iznosi 8.000 evra za celokupne studije u trajanju od tri godine. Školarina se plaća u dinarskoj protivvrednosti, a može se platiti u celosti ili na više rata.

Od školske 2011/12 novina koju ćemo ponuditi jeste novi studijski program master studija na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu, koji je rezultat saradnje sa univerzitetom u Segedinu, i koji se finansira iz fonda za IPA projekte EU, a pod nazivom Ekonomsko-pravne studije Evropske unije.

Master program »Ekonomsko-pravne studije Evropske unije« baziran je na potrebama tokova razvoja savremenog društva, a posebno srpskog društva poslednjih nekoliko godina, ali takođe i gledano unapred, svim potencijalnim novim društvenim aspektima. Školarina za ovaj program, s obzirom da on predstavlja novinu na našem području, biće promotivna i iznosiće 1500 eura u dinarskoj protivvrednosti.

Svojim usavršavanjem, studenti će biti sposobni da se uključe u nacionalne i internacionalne tokove i događaje. Ovaj program se bavi unapređivanjem i nadogradnjom postojećeg znanja u oblasti ekonomije, prava i političkih nauka, s tim da se proučavaju specifičnosti primene ovih nauka u Evropskoj Uniji.

Imajući u vidu da je znanje najvredniji resurs, a u cilju promovisanja znanja i motivisanja srednjoškolaca da ulažu u svoje usavršavanje i obrazovanje, Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu organizuje takmičenje u znanju za maturante svih srednjih škola u Vojvodini pod nazivom „FIMEK nagrađuje znanje“. Za najbolje na takmičenju, obzbedene su vredne nagrade, kao što su putovanja i popusti na cenu školarinu, a svi učesnici takmičenja oslobođeni su od troškova polaganja prijemnog ispita.

Ono po čemu se posebno ističemo je visok stepen interaktivne nastave, kompetentan nastavni kadar i saradnja s velikim brojem privrednih organizacija i fakulteta u zemlji i inostranstvu. Na taj način kod studenata formiramo pozitivan stav prema učenju, razvijamo želju za daljim obrazovanjem i napredovanjem u karijeri. Poseban akcenat stavljen je na praktičan rad studenata – još u toku studija, studenti mogu da obave praksu u osiguravajućim kućama, institutima, firmama uvozno-izvoznog karaktera, knjigovodstvenim biroima i sl.

Naš zadatak jeste da studentima obezbedimo visoka znanja, veštine i sposobnosti analitičkog rasuđivanja uz uvažavanje najviših akademskih standarda.

Po završetku studija, naši studenti su visoko osposobljeni za rad u oblastima poslovne ekonomije, finansija, bankarstva, međunarodne ekonomije, diplomatije i menadžmenta u prehrambenoj industriji, biljnoj i stočarskoj proizvodnji.

Saradnja sa privredom i međunarodna saradnja veoma su važan faktor razvoja Univerziteta i Fakulteta u njegovom sastavu. Osnovni cilj međunarodne saradnje je realizacija zajedničkih projekata, razmena studenata i nastavnog kadra. Vazno je napomenuti da je Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu jedina visokoškolska ustanova iz Srbije koji je član Evro-mediteranskog Univerziteta iz Slovenije, koji predstavlja mrežu 142 visokoškolske ustanove u Evro-mediteranskom regionu. Takođe, saradnja Fakulteta sa International Business School of Budapest, omogućava studentima da četvrtu godinu osnovnih akademskih studija završe u toj visokoškolskoj ustanovi u Budimpešti, i da pored diplome FIMEK-a dobiju i međunarodno akreditovanu diplomu Oxford Brookes University. Saradnja sa European School of Economics iz Italije, omogućuje našim studentima, da studirajući u toj visokoškolskoj ustanovi koja ima svoje kampuse u Rimu, Milanu, Firenci, Londonu i Njujorku, dobiju međunarodno priznatu diplomu, kao i mogućnost da obavljaju praksu po sopstvenom izboru u nekoj od 1000 vodećih svetskih kompanija. Do sada je uspostavljena saradnja sa velikim brojem inostranih obrazovnih institucija, različitim organizacijama, privrednim komorama i državnim institucijama, a rad na ovom polju će se u narednom periodu intenzivirati.

Za detaljnije informacije o Fakultetu i studijskim programima možete posetiti našu web stranicu [www.fimek.edu.rs](http://www.fimek.edu.rs)